57152

LABOTARIOS KONICA DEL ECUADOR LAKODEC S.A. GUAYAQUIL - ECUADOR

Guayaquil, Marzo 29 del 2.007

Señor Licenciado Ernesto Clavijo Blaschke Ciudad.-De mis consideraciones:

7.6. 35381. 4.89

Cúmpleme comunicarle a Ud., que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía LABORATORIOS KONICA DEL ECUADOR LAKODEC S.A., reunida el día de hoy veintinueve de Marzo del dos mil siete, decidió que usted continúe desempeñando el cargo de GERENTE de la Compañía por el periodo de TRES AÑOS contados a partir de la fecha de inscripción de este Nombramiento en el Registro Mercantil, correspondiéndole ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, de manera individual y de acuerdo a lo establecido en el Art. Décimo Cuarto de los Estatutos vigentes de la Compañía.

LABORATORIOS KONICA DEL ECUADOR LAKODEC S.A., se constituyò mediante Escritura Publica otorgada ante la Dra. Norma Plaza de García, en la Notaria Décima Tercera del cantón, el once de noviembre de mil novecientos ochenta y ocho, e inscrita en el Registro Mercantil de este Cantón, el primero de Septiembre de mil novecientos ochenta y nueve. Su Escritura de conversión de capital se otorgò el nueve de Mayo del dos mil uno ante Notario Vigésimo Tercero del cantón, Ab. Mario Baquerizo González, Inscrita el 29 de Abril del 2.002, de fojas 54.947 a 54.958.

Estamos seguros de vuestra aceptación, augurándole el mejor de los éxitos en sus funciones.

Atentamente,

Ing. Com. Tomás Podestà R. Secretario Ad Hoc

ACEPTO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE DE LA COMPAÑÍA LABORATORIOS KONICA DEL ECUADOR LAKODEC S.A.

DO. ERVESTO CANDO BLASCHKE

Cédula Ciudadania # 0905 77682

En Guayaquil, a 29 de Marzo del 2.007 Luque # 404 y Chimborazo, Local 1. EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Abril del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Gerente, de la Compañía LABORATORIOS KONICA DEL ECUADOR LAKODEC S.A., a favor de ERNESTO CLAVIJO BLASCHKE, a foja 38.674, Registro Mercantil número 6.998.

ORDEN: 16817



\$

REVISADO POR:

le.



Der :

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA